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(15 valores)[_ﬂSeja f:R = R a fungdo definida por:
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Estude f quanto a continuidade no ponto x = 0.
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(255 valores)ElEscreva a férmula de Maclaurin até aos termos de 22 ordem para a fungdo f(x) = e * cosx .
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(5.5 valores)@Determine uma primitiva de cada uma das seguintes funcgoes reais:
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(5.0 valores)la No grafico seguinte estdo identificadas duas regides planas com nimeros 1 e 2, assim como as
equacdes das linhas que as delimitam.
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Escreva uma expressdo integral que lhe permita calcular a drea da regido 1.
Faca o mesmo que na alinea anterior, agora em relagdo a regido 2.

Calcule separadamente as areas das duas regides indicadas.

Some os valores encontrados na alinea anterior, e comente o resultado obtido.
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(2.0 valores)ﬂSeja f:R — R uma fungdo continua, f(x) <0sex >0, esejaF:[—1,+00) — R definida
por

F) = [* tf(0) de

RNY (t)
(1-0)@ Calcule F'(x). 3

wofb)]  Mostre que F (x) tem um dnico ponto de estacionaridade, e determine a sua natureza.
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